

Tankery vlastněné EU zvyšují dodávky ruské ropy

RT rt.com/business/570814-russian-oil-eu-shipments-soar

1. února 2023, 16:34

Domov Obchodní noviny

Údaje ukazují, že zatížení ze dvou pobaltských přístavů vzrostlo na nejvyšší úroveň od roku 2019



Vývoz ruské ropy naložené v tankerech pojištěných Západem v lednu prudce vzrostl, protože ceny moskevské vlajkové lodi třídy Ural byly pod limitem stanoveným zeměmi skupiny G7 (G7) a Evropskou unií, uvedla agentura Reuters s odkazem na údaje ze sledování.

Cenový strop pro vývoz ruské ropy na moři ve výši 60 USD za barel zavedly EU, země G7 a Austrálie 5. prosince. Západním společnostem zakazuje poskytovat pojištění a další služby pro dodávky ruské ropy, pokud náklad není zakoupen za cenu nižší nebo nižší. stanovenou cenu.

Průměrná cena uralské ropné směsi byla v úterý 49,50 dolaru za barel na volné palubě (FOB) za zásilky z přístavu Primorsk a 47,83 dolaru za barel z Novorossijsku, uvedli obchodníci.

Západní tankery mají z Ruska přepravit více než 9,5 milionu tun ropy, což v lednu dosáhlo mnohaměsíčního maxima, protože stoupající asijská poptávka tlačí ceny nahoru. Očekává se, že tento měsíc nakládky ropy z Ruska a Kazachstánu z pouhých dvou přístavů Ust'-Luga a Primorsk dosáhnou nejvyšších objemů od roku 2019, a to 7,4 milionu tun, ukázaly údaje obchodníků.

ČTĚTE VÍCE: V platnost vstupuje protiopatření ruského cenového stropu ropy

Čtvrtinu všech zásilek Uralu z Ruska v lednu odbavila plavidla vlastněná EU převážně z Řecka, což je dvakrát více než v prosinci.

Mezitím se další ruské exportní směsi, jako je Sokol a ESPO, obchodují výrazně nad cenovým stropem, přičemž Sokol se od úterý stahuje na zhruba 78 USD za barel a ESPO se obchoduje za více než 72 USD za barel.

Rusko bylo od počátku proti iniciativě cenového stropu. Minulý měsíc prezident Vladimir Putin podepsal dekret zakazující dodávky ruské ropy a ropných produktů zahraničním kupcům, kteří „přímo či nepřímo“ uvádějí strop ve svých smlouvách. Zákaz vstoupil v platnost 1. února a bude platit minimálně pět měsíců.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

